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(2019. május 23-26. , csütörtök-vasárnap) 

1. nap: Magyarmecske – Kopács – Almás- Endrőd – Kiskőszeg - Csúza 

 

1. programelem: A Duna és a Dráva természeti kincseinek 

felfedezése. Séta a Kopácsi-Rét Nemzeti Parkban. Megnéztük a 
Duna-Dráva összefolyását (Almás) és a Horvát-Dunakanyart 

(Endrőd). 
 

Magyarmecskei általános Iskolától különbusszal indultunk. Ezen a 
napon a természeti értékeinkkel ismerkedtünk.  

A Kopácsi Réten kezdődött programunk.  A bemutatóház 
megtekintése után bejártuk a területet figyelve az állat- és növényvilágot. A hajózás során szakvezető 
segítségével mélyítettük biológiai, földrajzi tudásunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. programelem: A Horvát-Dunakanyar kulturális és történelmi emlékei: Endrődi vár, Menedéket Nyújtó 
Szűzanya Kegyhelye és a Jézus szobor Almáson, Batinai csata emlékműve. 

           

   

 

 

 

Az első nap végén a szálláshelyünkre, Csúzára 
utaztunk tovább. A Piros Csizma Fogadóban 
nagyon barátságosan fogadtak bennünket és 
minden elvárásunkat felülmúló ellátásban 
részesültünk. 



2. nap: Csúza – Laskó - Eszék – Zágráb 

 

3. programelem: Kapcsolatfelvétel, beszélgetés egy magyar iskolával Laskón.   Megemlékezés Ács Zsigmondról, 
aki Arany János nagykőrösi tanártársa, korának jeles műfordítója, Shakespeare magyar 
tolmácsolója volt.    

 

 

 

 

Az iskolában nagy szeretettel 
fogadtak bennünket. A tervezettnél 
több időt is töltöttünk itt, hiszen 

annyi megbeszélni valónk volt. A 
gyerekek nagyon érdeklődők voltak, 
tanítási órákba is bepillanthattunk.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Laskóról Eszékre mentünk, ahol a városban 
kevesebb időt töltöttünk. 

 

 

 

 

 

 

 



 

4.programelem: Séta Eszék belvárosában. Az eszéki vár megtekintése, amelynek jelentős szerepe volt a 
törökök elleni harcban és a szabadságharcban.  

   

 

 

 

 

 

 



5.programelem: Városnézés Zágrábban. Magyar emlékek a horvát fővárosban: Mária kápolna, Szent István 
kápolna és székesegyház (Szent István koronázási palástja).  

 

Zágrábba késő délután értünk, így a szállás 
elfoglalása után vacsorával fogadtak 
bennünket. Ezután sétáltunk be a belvárosba. 
Sétánk során a belváros alsó részével 
ismerkedtünk, megnéztük a legjellegzetesebb 
épületeit.  

Gyönyörködtünk a város esti fényeiben, 

élveztük a nagyváros forgatagát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. nap: Zágráb – Fiume – Abbázia – Lovrán - Zágráb 

A 3. napot mindenki nagy izgalommal várta. Reggeli után irány a tenger! Bár elég hosszú út várt ránk, de 
mindenki kíváncsi volt a tengerpartra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.programelem: Tengerpart- Fiume: A magyarok szempontjából azért is fontos ez a város, mert 
a Monarchia idején ez volt a legnagyobb kikötője Magyarországnak, a Szent Korona tagja így 
a Magyar Királyság része volt. A város fénykorát a Monarchia idején élte, azt a magyar 
korszaknak lehet tekinteni. Megnéztük a Trsat várat, ahonnan gyönyörű kilátás nyílt az egész 
városra.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Monarchia
https://hu.wikipedia.org/wiki/Szent_Korona
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyar_Kir%C3%A1lys%C3%A1g


7.programelem: Abbázia: Monarchia második legnagyobb üdülőhelye lett, ahol több neves személyiség, 
köztük I. Ferenc József és több király és művész is megfordult. Szanatóriumait többnyire 
magyar orvosok vezették. Magyar emlékhelyek megtekintése. Lovrán – strand. Szent György 
templom. 

 

Végre a tengernél!  

Csodálatos nyárias időnk volt, s bár a víz 
még elég hűvös volt, lassan-lassan egyre 

többen bemerészkedtek a tengerbe.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fürdés után ismét Zágrábba 
mentünk a szállásunkra. A finom 
vacsorát követően ismét Zágráb 
belvárosával ismerkedtünk, de 
most a felső városrész 
nevezetességeit tekintettük 
meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Osztr%C3%A1k%E2%80%93Magyar_Monarchia
https://hu.wikipedia.org/wiki/I._Ferenc_J%C3%B3zsef_magyar_kir%C3%A1ly


4. nap: Zágráb – Csázma – Belovár – Szentgyörgyvár - Magyarmecske 

 

 

 

8. programelem: Janus Pannónius nyomában: Janus Pannonius a Zágráb melleti Medvevárban halt meg.  
Belovár – Mária Terézia idejében a határőrvidék központja. Séta a városban, Szent Teréz 
templom.  Csázma – Janus Pannónius szülővárosa, séta a városban.  Szentgyörgyvár – buszos 

pihenő alatt séta a várnál. 

Reggeli után az utolsó programelemünk 
következett a haza felé vezető úton. 
Sajnos, a Medvevár felújítások miatt zárva 
volt, így oda nem tudtunk felmenni. Ezért 
elindultunk Belovár felé. Utunkat 
végigjárva délután érkeztünk haza.  

 

Utunk során sok-sok élménnyel, tudással 
gazdagodtunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A pályázat keretein belül iskolánk 14 diákja és 2 pedagógusa utazhatott Horvátországba, ahol a természeti, 

a magyar kulturális, történelmi kincsek nyomában jártunk. Védett természeti helyeket ismerhettek meg, 

biológiai, földrajzi ismereteiket a helyszínen mélyíthették. Történelmi, irodalmi, kulturális tudásukat 

felelevenítették. Közvetlenül ismereteket, tapasztalatokat szereztek, megalapozták jövőbeli 

ismeretszerzésüket. Tanulóink betekintettek a magyar lakta területeken élő diáktársaik életébe. Célunk volt, 

hogy megismertessük a határon túlra szakadt nemzeti kultúránkkal, ápoljuk a Laskói Általános Iskolával 

korábbi években felvett kapcsolatot, erősítsük az összetartozás érzését, a barátságok ápolását és újabb 

kapcsolatok kiépítését. Ez sikerült is. Maradandó élményt nyújtottunk a gyerekeknek a tenger 

meglátogatásával is, hiszen több tanulónk el sem tudta képzelni, és sajnos, valószínűleg többet nem is jut 

el ilyen helyre. 

 

 

Köpe Klára 

 

 


